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Στον 6o χρόνο επιτυχίας το ΚΔΑΠ «Άγιος 
Εφραίμ» της Ι.Μ. Φθιώτιδος και της «Αποστολής» 
στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον 6ο χρόνο απρόσκοπτης και επιτυχούς λειτουργίας του 
Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
ευλόγησε σήμερα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, εμπνευστής και καθοδηγητής της εκπαιδευτικής 
αυτής διακονίας της τοπικής Εκκλησίας σε συνεργασία με την 
«Αποστολή» και υπό την ευλογία του Προέδρου αυτής, 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
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Ιερωνύμου Β΄.

Με το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς 2025 – 2026 δεκάδες παιδικά χαμόγελα 
και φωνές γέμισαν ξανά οι εγκαταστάσεις του ΚΔΑΠ στην καρδιά της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο σε μία πτέρυγα 
εκατοντάδων τετραγωνικών μέτρων αφιερωμένη στα παιδιά.

Παρουσία εκπροσώπων των τοπικών αρχών, των στελεχών του ΚΔΑΠ, των 
μαθητών και μαθητριών καθώς και των γονέων και κηδεμόνων τους, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τέλεσε τον Αγιασμό για το νέο ακαδημαϊκό έτος, ενώ 
στον λόγο του αναφέρθηκε στην μεγάλη ευλογία που αποτελεί για την τοπική 
εκκλησία της Φθιώτιδος, αλλά και για την κοινωνία η επιτυχής και συνεχώς 
προοδευτική και αυξανόμενη λειτουργία των εκπαιδευτικών δομών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ιδιαίτερα ευχαρίστησε τον Γενικό Διευθυντή της 
«Αποστολής» κ. Κωνσταντίνο Δήμτσα για την άριστη και υποδειγματική 
συνεργασία και συμπόρευση και στον λόγο του, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι «
είναι πολύ σημαντικό να ξεκινάς ένα έργο και ένα όραμα και να βλέπεις αυτό όχι 
μόνο να είναι αξιόπιστο στον χρόνο, αλλά διαρκώς να προοδεύει. Να δημιουργεί 
στελέχη στην εκπαίδευση και στην κοινωνία, να στηρίζει την σύγχρονη οικογένεια 
και το σχολείο, να δίνει δυνατότητες στα παιδιά για την παιδαγωγική και 



χριστιανική τους συγκρότηση. Είναι μεγάλη ευλογία για την Μητρόπολή μας αυτό 
το Κέντρο και δημιουργεί μία τεράστια πνευματική παρακαταθήκη για το μέλλον».

Χαιρετισμούς στην τελετή του Αγιασμού απηύθυναν ο υπεύθυνος του ΚΔΑΠ «Άγιος 
Εφραιμ» κ. Γεώργιος Τσιρόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Λαμιέων κ. Γεώργιος Ποντίκας 
και ο εκπρόσωπος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος κ. Χρήστος Ταξίδης.




